

Nedjelja 21.05.2017.	08,00 11,00	ŠESTA USKRSNA NEDJELJA <i>Sveta potvrda</i>	+ Luka i Ana Lagundžija Za narod
Ponedjeljak 22.05.2017.	19,00	Sv. Rita	+ Franjo Štrk
Utorak 23.05.2017.	19,00	Svagdan	+ Dražen Burazović
Srijeda 24.05.2017.	19,00	Svagdan	+ Kata Mihaljević
Četvrtak 25.05.2017.	18,00 19,00	Uzašašće Gospodinovo - Spasovo	+ Kata i Antun Stipić i iz ob. Stipić Na nakanu
Petak 26.05.2017.	19,00	Sv. Filip Neri	+ Jela, Mijat i Marko Ljubičić
Subota 27.05.2017.	19,00	Svagdan	+ Marija Adžić
Nedjelja 28.05.2017.	08,00 9,30 11,00	SEDMA USKRSNA NEDJELJA <i>Sveta Pričest</i>	+ Stjepan Knežević i iz ob. Knežević + Katarina i Mile Mujić Za narod

Čišćenje crkve Jug: KRISTINA ADROVIĆ, KATA KRNJAJIĆ, IVANA LAGUNDŽIJA, MILKA LOKMER, MARIJA ORŠULIĆ

Čišćenje crkve Ljupina: NEDA MUJIĆ, SANELA MARJANOVIĆ, MIRELA MARJANOVIĆ, ZENAKA MARJANOVIĆ, SUZANA GILICA

Petak: Euharistijsko klanjanje nakon svete mise

PRVA SVETA PRIČEST – TRODNEVNICA

ČETVRTAK, 25.5.2017 – Spasovo 19,00 sati Sveta misa, nakon Svete mise generalna proba

PETAK, 26.5.2017. – 19,00 Sveta misa

SUBOTA, 27.5.2017. - SAKRAMENAT ISPOVIJEDI; u 18,00h

- večer uoči učiniti; Ispit savjesti (prema Molitveniku)
- Doći 15 min. prije početka s roditeljima, krsnim kumovima
- 19,00 Sveta misa

PRVA SVETA PRIČEST; NEDJELJA 28. svibnja u 11.00h

- sat vremena prije pričesti ne jesti! (osim lijekova i vode)
- obučen u bijele haljine s križem, doći pred Crkvu petnaest minuta prije mise
- stati u procesiju (djevojčice s desna, a dječaci s lijeva)
- u misi sudjelovati odgovorima i pjevanjem – NAGLAS!
- Za vrijeme mise samo će službeni fotograf smjeti fotografirati
- Nakon mise zajedničko fotografranje te odlazak po redovima u dvoranu gdje je priređena zakuska za prvopričesnike!
- Nakon toga (oko 20.mim) slobodno ići kući!



Glas Kraljice Krunice

Listić župe
Kraljice sv. Krunice
Nova Gradiška

Godište 12 / svibanj 2017. br. 498.

Sveta potvrda

(poznata i kao krizma)

obred je u mnogim kršćanskim Crkvama.

Po nauku Katoličke crkve, na krizmi katolici primaju na sebe Duha Svetoga kojeg je Isus obećao. Da bi se jasnije označio dar Duha Svetoga, vrlo je rano uz polaganje ruku dodano i mazanje mirisnim uljem (krizmom). To mazanje tumači i sam naziv "kršćanin" što znači pomazanik, izvedeno iz samoga imena Krista kojega je Bog pomazao Duhom Svetim. Tako i danas ljudi prilikom sakramenta Svete potvrde primaju na sebe Duha Svetoga koji će im dati dodatnu snagu, ispuniti ih svjetlom za bolji kršćanski život, da bi što bolje mogli razumjeti ono što im je Bog objavio. Isusova ljubav nema mjere za razliku od svjetovnih ljubavi koje tragaju za moći i taštinom – istaknuo je papa Franjo. Polazišna je točka njegove propovijedi bio redak iz Evanđelja po Ivanu toga dana:

„Kao što je Otac ljubio mene tako sam i ja ljubio vas“ (Iv 15,9).

Isus najavljuje dolazak Duha Istine koji će nas braniti i voditi u istini i pomoći nam da lakše hodimo na putu do Vječnosti.

IZ ŽUPNOG LISTA;*KRIZMA *župne obavijesti

IZ KATOLIČKOG KALENDARA; Uzašašće ili Spasovo[1] je kršćanski blagdan. Slavi se 40 dana poslije Uskrsa. Prema Bibliji, Isus je 40 dana poslije uskrsnuća ostao na zemlji. Na 40. dan javio se svojim učenicima u Jeruzalemu. Rekao im je, da ostanu u gradu i čekaju dolazak Duha Svetoga. Zatim ih je poveo na Maslinsku goru. Tamo je podigao ruke i blagoslovio ih. I počeo uzlaziti na nebo, a oblak ga je zaklonio i više ga nisu vidjeli. Isus je uzašao na nebo, gdje sjedi s desna Bogu Ocu. Dok su apostoli gledali na nebo, pokazali su im se dva anđela u bijelim haljinama i rekli: „Ovaj Isus, koji je uzašao na nebo, tako će opet doći, kao što ste vidjeli da je otišao na nebo.”

Svete potvrde ili Krizme

zajedno s krštenjem i euharistijom čini cjelinu "sakramenata kršćanske inicijacije". Time je ovaj sakrament nužan za primanje Kristove milosti. Potvrda, kao što i samo ime govori, je sakrament kojim osoba potvrđuje svoju vjeru i svoju pripadnost Crkvi. Krizmu obično dodjeljuje biskup, dok svećenik krizmu može podijeliti osobama kojima je zdravlje ugroženo, a nisu se krizmale, bez pitanja biskupa.

Katoličko je vjerovanje da obred u kršćanima usavršuje i dopunjuje unutarnju sličnost s Isusom Kristom što im je darovana na krštenju, te ih ispunjuje ljubavlju da bi u događajima i ljudima koje susreću mogli prepoznati Božju prisutnost i Božji poziv da se neprestano što dosljednije uključuju u izgradnju novoga, Božjega svijeta. Priopćuje im osobitu snagu Duha Svetoga da kao pravi svjedoci Kristovi, riječju i djelom, šire i brane vjeru, da hrabro ispovijedaju ime Kristovo i nikada se ne stide njegova križa.

UVJETI KRIZMANJA:

Da bi netko mogao pristupiti Svetoj potvrdi mora biti:

kršten

u prijateljstvu s Bogom i ljudima (ne smije imati grijeha, mora se ispovjediti)

prethodno prikladno poučen o vjeri i kadar svojevoljno i svjesno obnoviti svoja obećanja koje je sklopio s Bogom prilikom krštenja. Budući potvrđenici koji su bili kršteni nesvjesno, tj. kao mala djeca moraju obnoviti svoja krsna obećanja koja su kao djeca primila pristankom svojih roditelja, kumova i kršćanske zajednice. Tada se svjesno odriču sotone i ispovijedaju krsnu vjeru. Osoba mora biti u dobi rasuđivanja, tj. mora biti svjesna svojih postupaka da bi mogla biti potvrđena. Iznimka je smrtna pogibelj kada se i smiju krizmati i djeca koja nisu dostigla dob rasuđivanja.

Osoba koja prima svetu potvrdu/svetu krizmu se zove potvrđenik/krizmanik.

KRIZMANICI 2016/2017.

DENIS ALEKSIĆ NOA ANDRAŠIĆ

MARIJANA BANOVIĆ

IVAN BARIŠIĆ NIKOLA BOŠNJAK

MARIO BRKANAC

PAULINA BRNIĆ DAVID DUBINKO

DANIJEL DŽEBIĆ

NIKOLINA GAZIBARIĆ DAVID GRAŠIĆ

LUKA GUBIĆ

MARIN KNEŽEVIĆ ANDREA KOLIĆ

ROBERT KORITAR

LUKA MARINOVIĆ TAMARA MATOKIĆ

KARLO MUJIĆ

JOSIP ORŠULIĆ LEA ORŠULIĆ

MANUELA PAVIČIĆ

MARINELA RAFAJAC KLARA RAKONIĆ

CORINA SAVI

SANDRO SAVI ANDREA STIPANČEVIĆ

VILIM ŠEFER

LOVRO ŠEFER KARLO ŠPANIĆ

TIN TROBIĆ